



# ANDEL

## STRÁŽNÝ



## Výroční zpráva 2014

**Anděl Strážný, z.ú.**

Telefon 603 563 060

Fügenerovo nám. 1808/3  
Praha 2 120 00

[www.andelstrazny.eu](http://www.andelstrazny.eu)  
[info@andelstrazny.eu](mailto:info@andelstrazny.eu)

## Obsah

Úvodní slovo

Poslání a kontakt

Představení služby

Jak služba funguje

Užívaná monitorovací zařízení

Cílové skupiny

Působnost služby 2014

Projekty 2014

Cíle do budoucna

Finanční zpráva

Rozvaha za rok 2014 - příloha č. 1

Výkaz zisku a ztrát 2014 - příloha č. 2

Příloha k účetní uzávěrce - příloha č. 3

Potvrzení o schválení výroční zprávy a účetní uzávěrky správní radou a ředitelkou ústavu

## Úvodní slovo

Milí přátelé,

rok 2014 byl rokem, kdy jsme zahájili činnost zapsaného ústavu a to přesně 13.března 2014 byl ústav zapsán do ústavního rejstříku, vedeného Městským soudem v Praze.

Dnem 21.5.2014 nabylo právní moci rozhodnutí o registraci sociální služby pro zapsaný ústav dle zákona o sociálních službách 108/2006 Sb. a Anděl Strážný, z.ú. začal provozovat službu tísňové péče.

Jako nástupnická organizace firmy HENIG – security servis, s.r.o. z České Lípy převzal postupně všechny stávající klienty a navázal na již probíhající projekty zajištění tísňové péče pro organizace a města.

Děkujeme všem podporovatelům, sponzorům a příznivcům za podporu a věříme, že nám zůstanete nakloněni i v dalších letech a společně tak zajistíme našim klientům možnost zůstat v domácím prostředí a vždy se v případě potřeby dovolat pomoci.

Kolektiv Anděla Strážného, z.ú.

### Poslání a kontakt

Zachováváme u našich klientů optimální míru samostatnosti, nezávislosti a odpovědnosti za své chování, jednání, rozhodování, přispíváme tak k prožití plnohodnotného života, jimž doposud žil.

Usilujeme o to, aby klienti zůstali součástí přirozeného společenství.

**Anděl Strážný, z.ú.**

Fügnerovo náměstí 1808/3, 120 00 Praha 2

tel. 487 883 136, mob. Tel. 603 563 060, e-mailu: [info@andelstrazny.eu](mailto:info@andelstrazny.eu),  
[mocova@andelstrazny.eu](mailto:mocova@andelstrazny.eu).

provozovna a dispečerské pracoviště Anděla Strážného, z.ú. je v České Lípě v areálu firmy HENIG – security servis, s.r.o., na adrese 5.května 797, Česká Lípa. Všichni pracovníci dispečerského pultu jsou proškolenými pracovníky v sociálních službách.



### Představení služby

Anděl Strážný, z.ú. je terénní sociální službou, funguje 24 hodin denně, 7 dnů v týdnu a obsluhují ho vyškolení a prověřeni specialisté, kteří přímo reagují na aktuální situaci jednotlivých klientů a řeší jejich problém v rámci celé ČR. S každým klientem máme nastaven dle jeho potřeb individuální plán péče, známe jeho potřeby a problémy a reagujeme na ně. Klient se vždy dovolá pomoci a dispečer reaguje na aktuální stav klienta, zajistí záchrannou službu, přivolá policii nebo kontaktní osoby z rodiny nebo třeba klientovu osobní asistentku nebo pečovatelku. Připomene léky, ověří zdravotní stav klienta. Poskytne základní sociální poradenství. Jsme schopni zajistit uložení klíčů od bytu a po dohodě i výjezdy ke klientovi.

**Anděl Strážný, z.ú. poskytuje asistenční tísňovou péči.** Klient je připojen komunikačním zařízením s tísňovým červeným SOS tlačítkem na pult Anděla Strážného, z.ú. a přivolá si kdykoliv pomoc v případě ohrožení.



### Jak služba funguje:



Monitorovaný klient má u sebe mobilní zařízení s červeným SOS tlačítkem.



Monitorovaný klient upadne venku, je napaden nebo se mu například zhorší zdravotní stav.



Klient stiskne na zařízení červeně SOS tlačítko a během chvíle dojde ke spojení s operátorkou. V případě potíží jsme schopni určit polohu, kde se klient nachází.



Praškolená operátorka dispečinku okamžitě volá zpět na zařízení, dojde k automatickému propojení hlasové komunikace s klientem a operátorka zjistí, co se stalo.



Poté co operátorka zjistí, co se stalo, zajistí odpovídající pomoc na základě specifických potřeb klienta.



Operátorka volá například rodinu, pečující osobu, sousedy, přátele, sociální službu, Policii ČR, hasiče nebo jako v tomto případě integrovaný záchranný systém.

### Užívaná monitorovací zařízení:

Všechna monitorovací zařízení užívaná k zajištění tišňové péče je možné pravidelně testovat, zjišťovat stav baterií a funkčnost zařízení. Zařízení fungují na principu přenosu informací po GSM technologiích, což je výhodné i pro klienty, kteří nevlastní pevné telefonní linky a i přes pravidelné testování zařízení je služba pro klienty ekonomicky výhodná.



### Cílové skupiny

Senioři

Osoby se zdravotním postižením

Osoby s chronickým onemocněním

Osoby s jiným zdravotním postižením

Osoby s mentálním postižením

Osoby s tělesným postižením

Osoby se sluchovým postižením

Osoby se zrakovým postižením

Osoby v krizi

### Působnost služby 2014

V roce 2014 byla služba tísňové péče poskytována klientům v těchto krajích: Liberecký kraj, Ústecký kraj, Moravskoslezský kraj, Středočeský kraj, hl. m. Praha, Plzeňský kraj, Královéhradecký

### Projekty realizované 2014

V roce 2014 probíhalo několik projektů zajištění tísňové péče s dalšími návaznými sociálními službami.

#### **A) SOS knoflík pro babičku, dědečka „ - projekt zajištění tísňové péče pro klienty z Třince a okolí – propojení terénních sociálních služeb Anděla Strážného a Charity Třinec – I. a II.fáze**

Charita Třinec působí v oblasti od roku 1998 a cílem je zajistit pomoc osobám bez rozdílu, kteří se ocitli v sociální, materiální, zdravotní, duchovní nebo jiné nouzi a to bez rozdílu vyznání, rasy nebo národnosti, s přihlédnutím na individuální potřeby každého jednotlivce.

Charita Třinec poskytuje sociální službu osobní asistenci, která je registrovaná dle zákona č.108/2006 Sb.o sociálních službách.

Anděl Strážný, z.ú. je registrovaná sociální služba tísňové péče, zajišťující komplexní terénní službu poskytovanou v domácnostech klientů, jejímž cílem je monitorování a tím snížení zdravotního a sociálního rizika seniorů. Zachovává u klientů optimální miru samostatnosti, nezávislosti a odpovědnosti za své chování, jednání, rozhodování, přispívá k prožití plnohodnotného života, jimž žili doposud. Usiluje o to, aby klienti zůstali součástí přirozeného společenství.

Tento společný projekt byl zahájen v únoru 2014 ještě pod záštitou registrované služby HENIG – security servis, s.r.o. Další fáze projektu byly již realizované na Anděla Strážného, z.ú. Projekt pokračuje i v roce 2015. V první fázi byl sestaven seznam žadatelů Charitou Třinec a vyhodnocena závažnost zdravotních rizik jednotlivých klientů a služba byla v 01/2014 poskytnuta prvním potřebným seniorům. Seniorům bylo zapůjčeno zařízení, které zakoupila Charita Třinec pro zajištění tísňové péče v hodnotě 4.800,-Kč a klienti měli uhrazen dle možnosti měsíční paušál za poskytování sociální služby tísňové péče v částce 500,-Kč.

Služba probíhá pomocí distanční hlasové a elektronické komunikace s klientem v jeho domácnosti.



**Krabička s knoflíkem** – jednoduché ovládání, naprostá mobilita, možnost lokalizace klienta, měření denní aktivity klienta, rozpoznání pádu na základě nastavené časové nehybnosti, systém komunikuje každých 10 minut s centrálou.

**Domácí péče** – tísňové volání, hlídání pohybu pouze v domácnosti, vodotěsné nouzové tlačítko, bezpečnostní poplach.

Jak služba probíhá?

- sociální pracovník z Charity Třinec na základě podané a komisi vybrané žádosti navštíví zájemce v domácnosti,
- proběhne jednání se zájemcem o službu,
- vyplnění se individuální plán a služba tísňové péče se nastaví dle potřeb klienta,
- dojde k vyzkoušení krabičky zmáčknutím na knoflík SOS a první kontakt s dispečinkem Anděla Strážného,
- předání klientovi přístroje tísňové péče – „krabičku“ nebo zařízení pro domácí péči, dojde k zaškolení klienta s užíváním monitorovacího zařízení
- v případě ohrožení klient zmáčkne knoflík SOS a ozve se mu dispečink, který s ním pak dále komunikuje a nebo postupuje dle nastavených požadavků klienta uvedených v sociálním šetření a IPP,
- na krabičku je možné si nastavit 3 čísla, které pak mají možnost volat přímo na krabičku a komunikovat tak s klientem,
- spolupráce klienta s Andělem Strážným, z.ú. a Charitou Třinec při dalších využívaných sociálních službách , jako je osobní asistence atd.

### Vyhodnocení projektu

U několika klientů již během užívání služby došlo ke krizové situaci a díky včasnému zásahu a přivolání pomoci nedošlo k žádným závažnějším zdravotním ani psychickým komplikacím a byla jim neodkladně zajištěna pomoc.

V Třinci bylo celkem od 2/2014 monitorováno 35 klientů, do dnešního dne proběhlo 4 272 hovorů, jako reakce na alarmové stavy.

Celkem výpis nejdůležitějších alarmů :

Alarm pravidelné volání připomínání léků	771 x
Alarm pravidelné volání ověření zdravotního stavu	737 x
Alarm nízká aktivita ( nehybnost klienta dle IPP)	897 x
Alarm červené tlačítko	542 x
Test červeného tlačítka k ověření funkčnost	246 x
Ostatní ,volání kontaktním osobám, dlouhé nabíjení apod.	1 079 x

Děkujeme všem, kteří se rozhodli podpořit tento společný projekt Charity Třinec a Anděla Strážného a věříme, že přináší bezpečí a klid klientům, kteří službu využívají a pomáhají i rodinám pečujícím o své blízké.

#### **B) „ Společně k bezpečí“ - projekt města Česká Lípa**

K dnešnímu dni využívají službu tísňové péče za podpory Města Česká Lípa celkem 4 klienti v seniorském věku nebo se zdravotním postižením. Díky této pomoci Města Česká Lípa mohou klienti zůstat doma ve svém domácím prostředí navzdory závažným zdravotním problémům. Klienti se mohou cítit bezpečněji i mimo domov. Důvodem je možnost užívání mobilního monitorovacího zařízení, které nosí klienti stále u sebe. V případě ohrožení nebo náhlého zhoršení zdravotního stavu se pomocí SOS tlačítka klienti dovolají na nonstop dispečink. Klienty je možné také lokalizovat a proto lze vyslat na aktuální pozici zmáčknutého alarmu – SOS tlačítka např. výjezdovou hlídku bezpečnostní agentury, Policii nebo Záchrannou službu dle dané situace.

#### **Vyhodnocení projektu**

Během užívání služby byla těmto 4 klientům na reakci zmáčknutého SOS tlačítka 9x přivolána Záchranná služba z důvodu náhlého zhoršení zdravotního stavu a 4 x byl ke klientům vyslán výjezd bezpečnostních pracovníků z důvodu pomoci, pro klienty v daném okamžiku neřešitelné situaci ( pád bez dalších zdravotních následků, zabouchnuté klíče apod.). Samotní klienti, využívající tuto službu, hodnotí její přínos hlavně v umožnění samostatného, plnohodnotného a bezpečného života bez nutnosti omezování sociálních vazeb s okolím ve kterém žijí.

S klienty zařazenými do projektu „ Společně k bezpečí“ uzavřel Anděl Strážný, z.ú. nové smlouvy o poskytování služby od 1.10.2014.

#### **C) „ Pilotní projekt tísňové péče pro Jablonec nad Nisou a ORP „ se zajištěním výjezdů ČČK , oblastní spolek Jablonec nad Nisou**

Anděl Strážný, z.ú. začal s přípravou realizace projektu pro město Jablonec a ORP spolu s oblastním spolkem ČČK, pod záštitou Libereckého kraje.

Český červený kříž ( ČČK) je humanitární občanské sdružení působící na celém území České republiky. Působí zejména v oblasti humanitární, sociální a zdravotní. Naplňování poslání a plnění úkolů ČČK je všeobecně prospěšnou činností.

Zahájení projektu bylo spouštěno 02/2015 a probíhá dosud. Koncem roku 2014 byly vypracovány standardy, metodiky a smlouvy k zajištění propojení sociální služby tísňové péče a zdravotní terénní služby výjezdu ČČK.

### Cíle do budoucna

Naším posláním a cílem je zajištění kvalitní a prospěšné sociální služby pro všechny cílové skupiny.

Jedním z našich cílů je zlepšování informovanosti o možném využití této služby jako alternativy umístování klientů do pobytových zařízení a propojení dalších návazných terénních sociálních a zdravotních služeb, aby klient mohl zůstat co nejdéle ve svém přirozeném prostředí a měl zajištěny své potřeby využívanými terénními službami. Proto budeme i nadále pokračovat s prezentací služby jak před cílovými skupinami, jejich rodinnými příslušníky, před městy, obcemi a různými zdravotnickými i sociálními organizacemi.

Budeme se snažit hledat řešení a usnadnění práce pomocí nových technologií pro DPS, domovy se zvláštním režimem, domovy pro seniory, ústavy apod.

Naším hlavním cílem je uvést na trh v roce 2015 vlastní monitorovací zařízení pro zajištění tísňové péče na jehož vývoji se nyní intenzivně podílíme.

### Finanční zpráva

Rozvaha za rok 2014 – příloha č. 1

Výkaz zisku a ztrát 2014 – příloha č. 2

Příloha k účetní uzávěrce – příloha č. 3

Potvrzení o schválení výroční zprávy a účetní uzávěrky správní radou a ředitelkou ústavu

Správní rada a ředitelka ústavu souhlasí a schvaluje tuto výroční zprávu a přiloženou účetní uzávěrku dne 30.3.2015

Marta Hebelková .....  
Člen správní rady

Milena Mocová .....  
Člen správní rady

Jana Hebelková .....  
Člen správní rady

Martina Hebelková.....  
Ředitelka ústavu

Potvrzení o schválení výroční zprávy a účetní uzávěrky správní radou a ředitelkou ústavu

Správní rada a ředitelka ústavu souhlasí a schvaluje tuto výroční zprávu a přiloženou účetní uzávěrku dne 30.3.2015

Marta Hebelková .....  
Člen správní rady

Milena Mocová .....  
Člen správní rady

Jana Hebelková .....  
Člen správní rady

Martina Hebelková .....  
Ředitelka ústavu

# ROZVAHA

ke dni

31.12.2014

jednotky: 1000 Kč

IČ

02771527

Obchodní firma nebo jiný název účetní jednotky  
**Anděl Strážný, z.ú.**

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky  
a místo podnikání, liší-li se od místa bydliště  
**Fügenerovo náměstí 1808  
Praha 2  
12000**

Označení a	AKTIVA b	Číslo řádku c	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
B.	Krátkodobý majetek celkem	041		118
B. I.	Zásoby celkem	042		50
B. I. 7.	Zboží na skladě a v prodejnách	049		50
B. II.	Pohledávky celkem	052		29
B. II. 1.	Odběratelé	053		23
B. II. 4.	Poskytnuté provozní zálohy	056		6
B. III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	072		32
B. III. 1.	Pokladna	073		5
B. III. 3.	Účty v bankách	075		28
B. IV.	Jiná aktiva celkem	081		7
B. IV. 1.	Náklady příštích období	082		7
	<b>AKTIVA CELKEM</b>	<b>085</b>		<b>118</b>

Označení a	PASIVA b	Číslo řádku c	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
A.	Vlastní zdroje celkem	086		-145
A. II.	Výsledek hospodaření celkem	091		-145
A. II. 1.	Účet výsledku hospodaření	092		-145
B.	Cizí zdroje celkem	095		263
B. III.	Krátkodobé závazky celkem	106		220
B. III. 1.	Dodavatelé	107		35
B. III. 4.	Ostatní závazky	110		75
B. III. 5.	Zaměstnanci	111		67
B. III. 7.	Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění	113		32
B. III. 9.	Ostatní přímé daně	115		5
B. III. 22.	Dohadné účty pasivní	128		5
B. IV.	Jiná pasiva celkem	130		43
B. IV. 2.	Výnosy příštích období	132		43
	<b>PASIVA CELKEM</b>	<b>134</b>		<b>118</b>

Sestaveno dne: <b>03.04.2015</b>	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky <b>Iveta Rajnohová</b>
Právní forma účetní jednotky	Osoba odpovědná z účetnictví (jméno a podpis) <b>Iveta Rajnohová</b>
Předmět činnosti <b>poskytování sociálních služeb</b>	Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis) <b>Martina Hebelková</b>



Adresa: **Strážný, z.ú.**  
Fügenerovo náměstí 1808/3  
Nové Město, 120 00 Praha 2  
IČ: 02771527  
www.andelstrazny.eu

# VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

ke dni

31.12.2014

jednotky: 1000 Kč

IČ

02771527

Obchodní firma nebo jiný název účetní jednotky  
**Anděl Strážný, z.ú.**

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky  
a místo podnikání, liší-li se od místa bydliště  
**Fügnerovo náměstí 1808  
Praha 2  
12000**

Označení a	NÁKLADY b	Číslo řádku c	Činnost		
			Hlavní 1	Hospodářská 2	Celkem 3
A. I.	Spotřebované nákupy celkem	001	10	106	115
A. I. 1.	Spotřeba materiálu	002	4		4
A. I. 2.	Spotřeba energie	003	5		5
A. I. 4.	Prodané zboží	005		106	106
A. II.	Služby celkem	006	172		172
A. II. 8.	Ostatní služby	010	172		172
A. III.	Osobní náklady celkem	011	702		702
A. III. 9.	Mzdové náklady	012	545		545
A. III.10.	Zákonné sociální pojištění	013	156		156
A. IV.	Daně a poplatky celkem	017			
A. IV.16.	Ostatní daně a poplatky	020			
A. V.	Ostatní náklady celkem	021	2		2
A. V. 24.	Jiné ostatní náklady	029	2		2
	<b>NÁKLADY CELKEM</b>	<b>042</b>	<b>886</b>	<b>106</b>	<b>992</b>

Označení a	VÝNOSY b	Číslo řádku c	Činnost		
			Hlavní 1	Hospodářská 2	Celkem 3
B. I.	Tržby za vlastní výkony a zboží celkem	043	77	100	177
B. I. 2.	Tržby z prodeje služeb	045	77	1	77
B. I. 3.	Tržby za prodané zboží	046		100	100
B. IV.	Ostatní výnosy celkem	057			
B. IV. 15.	Úroky	061			
B. VI.	Přijaté příspěvky celkem	073	670		670
B. VI. 27.	Přijaté příspěvky (dary)	075	670		670
	<b>VÝNOSY CELKEM</b>	<b>079</b>	<b>747</b>	<b>100</b>	<b>847</b>

C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	080	-140	-5	-145
C. 34.	Daň z příjmů	081			
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	082	-140	-5	-145

Sestaveno dne: <b>03.04.2015</b>	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky <b>Iveta Rajnohová</b>
Právní forma účetní jednotky	Osoba odpovědná z účetnictví (jméno a podpis) <b>Iveta Rajnohová</b>
Předmět činnosti <b>poskytování sociálních služeb</b>	Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis) <b>Martina Hebelková</b>



**Anděl Strážný, z.ú.**  
Fügnerovo náměstí 1808/3  
Nové Město, 120 00 Praha 2  
IČ: 02771527  
[www.andelstrazny.eu](http://www.andelstrazny.eu)

Anděl Strážný, z.ú.

Fügenerovo náměstí 1808/3  
Nové Město  
120 00 Praha 2  
IČO 02771527

# **PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE**

sestavená k 31.12.2014



## **II. Obecné účetní zásady**

### **1. Dlouhodobý majetek**

Organizace eviduje v dlouhodobém majetku hmotný majetek v pořizovací ceně nad 40 tis. Kč a nehmotný majetek v pořizovací ceně nad 60 tis. Kč.

Stavby se odpisují po dobu 30 let a samostatné věci movité po dobu 5 let.

### **2. Opravné položky**

Opravné položky organizace vytváří k pohledávkám v případě, že je jejich dobytost špatná. O opravné položce rozhoduje ředitelka organizace.

### **3. Časové rozlišení**

Organizace účtuje zejména o výnosech příštích období, jejichž výše je stanovena na základě nevyčerpaných dotací nebo darů, které mohou být využity v následujícím účetním období.

### **4. Vlastní jmění a fondy**

Ve vlastním jmění organizace účtuje o zdrojích pořízení bezúplatně nabytého dlouhodobého majetku. Tato částka je pak rozpouštěna na účet skupiny 64 – Ostatní výnosy současně s účtováním odpisů ve stejné výši jako zaúčtované odpisy z příslušného bezúplatně nabytého dlouhodobého majetku.

Ve fondech organizace účtuje o zdrojích získaných z veřejné sbírky. Vykazovaný stav odpovídá neutracené částce z veřejné sbírky určené pro další použití.

### **5. Přijaté dary a dotace**

O přijatých darech a dotacích účtuje organizace do provozních výnosů, a to na zakázky dle konkrétních projektů, na které jsou příjmy určeny. K rozvahovému dni nevyčerpané dary a dotace organizace převede do dalšího období prostřednictvím výnosů příštích období.

## 6. Zástavy a ručení

Majetek organizace není zatížen žádným zástavním právem.  
Organizace neposkytla ani nepřijala žádná ručení.

## 7. Výnosy

Veškeré vykázané výnosy jsou za služby pro tuzemské odběratele.

## 8. Přijaté dary a dotace

V roce 2014 byly přijaty následující dotace a dary od krajů, měst a obcí:

Poskytovatel	Částka
A	0
B	0
C	0
D	0
E	0
<b>Celkem</b>	<b>0</b>

Kromě výše uvedených dotací a darů byly v roce 2014 přijaty granty a dary od nadací, právnických a fyzických osob. Z grantů a darů přijatých v roce 2014 a nevyčerpaných grantů a darů z předchozích let využila organizace granty a dary v celkové výši 0 tis. Kč. Z předchozích let organizace čerpala příspěvky ve výši 0 tis. Kč, zbytek byl čerpán z příspěvků roku 2014. Granty a dary přijaté v roce 2014 ve výši 0 tis. nebyly v roce 2014 využity a byly převedeny do roku 2015 prostřednictvím výnosů příštích období.

V roce 2014 byly přijaty zejména následující granty a dary (uvedeny dary nad 10 000 Kč):

Poskytovatel	Částka	Komentář
A HENIG – security servis, s.r.o.	630000	Peněžní dar
B PRO.MED.CS, Praha a.s.	40000	Peněžní dar
C	X	
D	X	
E	X	
F	X	
G	X	
H	X	
I	X	
J	X	
K	X	
L	X	

## 10. Výsledek hospodaření a daň z příjmu

Výsledek hospodaření za rok 2014 byl převeden do nerozdělené ztráty minulých let.

Za rok 2014 organizace vykazuje ztrátu v hlavní činnosti ve výši 140 000 Kč a v hospodářské činnosti ztrátu ve výši 5 000 Kč. Základ daně z příjmu ve výši -145 000 Kč byl zaokrouhlen a snížen na 0 Kč uplatněním odčitatelné položky v souladu s §20 odst. 7 zákona o daních z příjmů.

## 11. Významné události mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky

Mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky nenastaly žádné významné události.

V Praze dne 31.3.2015

Sestavil: Iveta Rajnohová - zaměstnanec účetní firmy

Statutární orgán: Martina Hebelková - ředitelka



Anděl Strážný, z.ú.  
Fügnerovo náměstí 1808/3  
Nové Město, 120 00 Praha 2  
IČ: 02774527  
www.andelstrazny.eu

